11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 25.10.2013 12:25:38

dopMmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaya: 25.10.2013 15:11:05

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/282607/answer/282616




[TonHOTO TIEpeKpyTa TOYHO He Ob110.Ho MoBHIIIeHHas IOJBUXKHOCTh UMeeT MecTo. CnenuTe 3a coOoi
, ECJTH YBUIUTE , UTO STMYKO MOATSHYTO U ITOUYBCTBYETE OCTPYIO 60b, HEMEJIEHHO 00paTUTECh K

Bpayy.



